

美西南分團報告

(二零一三，十一、十二月)

蔡凱雯

服務/生活分享:

1. 廷俠，藝甲於十一月下旬再度去福州，幫忙當地的續談會；十二月初遠征河北張家口、甘肅蘭州等地，去探訪蒲公英受惠學生及參加溫世仁逝世十週年紀念會，詳情請看她登在本期雙月刊，仁愛基金專欄內的報導。他們夫婦計畫在一月時帶住在重慶的姪女夫婦去台灣遊玩，二月去靜山避靜，預定二月二十一號返美。
2. 2009 年的暑假展鋒從他全職的教授生涯中退休，但退休後決定繼續留在學校擔任半職教授，為期五年。隨著2013年聖誕節的來臨，五年期限已滿，於是揮手正式向他任教了三十四年的加州州立大學告別，為他的教書生涯畫上休止符。
3. 明慧及凱雯的生日都在十二月，在葉青的精心策劃下，數位團員於十二月中一起在爾灣的一家中國餐館共進午餐一同慶生，於永還特別帶了她來自台灣的外甥女趕來參加，共渡美好的時光。



左起：劉於永，蔡凱雯，季明慧

4. 十二月底，鴻業、盛芳夫婦開兩部車帶五位住在北加州輔友宿舍的國內學人遠征南加州，住在展鋒、凱雯家。老友歡聚，共度新年，特別開心。這次南下的主要節目是帶這些年輕的學人去看元旦的玫瑰花車遊行，乘著這機會，鴻業夫婦又熱心的帶他們參觀了好萊塢的中國戲院，Getty Museum， Santa Monica 海灘，以及

Huntington Library. 鴻業在出發前得知 Huntington Library 元月二號不需要買門票，但所有免費票都已發完，他email給陳雲門，問他是否可以幫忙；他一口答應親自做導遊，為他們七人介紹Huntington Library 的最新建築-流芳園，不但門票免了，每人還拿到一個小禮袋，大家都十分感謝他的幫忙。

美西南第四季季會,開會紀錄

日期: 十一月二十三日, 九點三十至十二點三十

地點: 朱嶠、葉青家

主席: 謝浣麗, 紀錄: 蔡展鋒

出席: 徐治平、屈嘉明、謝浣麗、朱嶠、葉青、鄭仲凱、朱靜雯、江士奇、劉於永、饒成、劉卓台、周珣、蔡展鋒、蔡凱雯。

I. 生活分享

- 歡迎今天的新朋友- 鄭仲凱 (Tony) & 朱靜雯(Kathy), 並請自我介紹。
Tony來自香港, 是2014年橙縣華人天主教聯誼會的副會長。
- 徐治平的岳母十月十四號在台灣過世, 橙縣華人天主的中文彌撒有一台就是為他的牽手Jean的母親奉獻的, Jean 請治平謝謝大家的關懷及代禱。
- 劉卓台分享他本月份去香港參加全球華人執事大會的所見所聞及趣事。

II. 團務工作報告:

1. 凱雯:

- 恭喜新分團長, 蔣廷俠; 原本今天可以行交接禮, 但她要二月底才從四川返美, 所以前面兩個月我仍然暫代職務。
- 十月十八日區團長, 鳳梧的 email 有三個附件, 其中一個是2013年北美仁愛基金的 pledge form, 只是一個reminder, 請注意2013 跟 2014的表格上的地址不一樣。十二月初各位會收到 2014年的捐款表格, 從2014 年開始捐款跟團費分開, 請各位用這新的表格捐款, 將捐款表及支票寄到新的地址; 這次表格上會贈加兩個新項目, 捐款可以用 non-restricted, 也可以指定, 捐款可以抵稅。
- 團費將由分團長代收, 於一月底一併寄給北加州的 Lulu。團費的一半可以由分團自由運用, 但不能抵稅。
- 2014 年總團大會將於七月份在台灣舉辦, 希望大家踴躍參加; 目前為止 廷俠、藝甲、嘉明、於永、展鋒、凱雯都有意願參加。
- 52 期服務通訊已經在台灣印好, 僑榮大哥已用海陸聯運寄出, 這期通訊由我們南加州的團員主編, 感謝大家的分工合作, 最勞苦功高

的是沈藝甲及朱嶠兩位編輯，我們也十分感激台灣方面的大力支持。

- 在鳳梧的推薦下，我們用團費買了十本“神聖空間”，它是2014年的每日祈禱小冊，今天分送各團員，希望對大家有幫助。

III. CSCNACC

嘉明:

北美仁愛基金十一月二十號通過2014年的預算，比2013年增加了三萬元，所以今年需要更多的捐款，更多的支持，請大家告訴大家，並鼓勵親朋好友們的支持。

繼宗過世後成立一基金為培訓陝西西安的修士及修女們，第一年預算一萬五千元。

於永:

有關北美仁愛基金的簡介，十二月會跟2014年的捐款表格(pledge form)一同寄出。今年增加了兩個新項目-台灣原住民青少年合唱團，紀念鄭繼宗培育聖召獎學金；繼宗過世後留下一筆錢專做此用，所以不需要仁愛基金為此募款)另外有一項支持“加州華裔天主教青年生活營”的提案，但很可惜2014年基金會的撥款未通過，但仍列在款項目中，仍然可以接受指定捐款。

今年蒲公英通過的預算是\$54,400。有關蒲公英各地負責人收到的助學金簽名收據，請再forward一份給於永，前一陣電腦出問題，許多資料遺失了。

仁愛基金對海南那邊一個學校的支助感動了一位當地人士，他也積極響應，為當地學生發放文具用品，約值人民幣四萬元。

沈藝甲，蔣廷俠十二月份將遠征蘭州，黃羊川，張家口這些天寒地凍的地方去探訪蒲公英受惠學生及參加溫世仁紀念會，請為他們的平安順利祈禱。

IV. 大陸夫婦懇談會

劉卓台/周珣夫婦: 分享他們和沈藝甲、蔣廷俠夫婦以及張相之、沙玉芝夫婦去福建辦兩個週末營的趣事，當地許多以前參加過的夫婦都自動來幫忙，很成功。劉執事並用power point與大家分享這次週末營的許多照片。

V. 輔友

浣麗: 十二月七號晚上在UCLA的輔友有籌款活動，並為滿神父慶生。

VI. 臨時動議

明年也許可以專門請一位神父帶服務團員做一個避靜。



前排左起：葉青、周珣、謝浣麗
中排左起：劉卓台、朱靜雯、劉於永、屈嘉明
、蔡凱雯
後排左起：桂光興(浣麗的另一半)、朱嶠
、鄭仲凱、蔡展鋒、江士奇、徐治平